
 
 

 
 

 
 

 

 

 
 

 

Az év végi ünnepek közeledtével a Zala Megyei 

Rendőr-főkapitányság kiemelt figyelmet fordít a 

különböző bevásárló- és üzletközpontok, alkal-

mi kirakodóvásárok helyszínére, piacokra, pá-

lyaudvarokra, pénzintézetekre, valamint a nagy 

tömegeket vonzó helyszínekre. A rendőrök, va-

lamint a velük együttműködő polgárőrök és 

közterület-felügyelők elsődleges célja a külön-

böző jogsértések (például lopások, gépjárműfel-

törések) megelőzése. Fontos feladat az ittas jár-

művezetők kiszűrése, valamint a pirotechnikai 

termékeket forgalmazók, birtoklók ellenőrzése 

is. 
 

 
 

 
 

 A zseblopásokat jellemzően az utcán, tö-

megközlekedési eszközökön, piacokon vagy 

bevásárlóközpontokban, illetve zsúfolt he-

lyeken követik el, ezért értékeiket, így pén-

züket, bankkártyájukat már akkor tegyék 

biztonságos helyre, amikor elindulnak ott-

honról.  

 Fontos, hogy az értékeikre mindig ügyelje-

nek! A pénz- és irattárcákat ne a táskák, ko-

sarak tetejére rakják, illetve a nadrág hátsó 

zsebei sem elég biztonságosak. Legmegfele-

lőbb védelmet a belső zsebek nyújtanak. 

 Lehetőség szerint a kabátjuk belső zsebében 

tárolják a pénztárcájukat, az irataikat, és ha 

lehet a telefonjukat is. A PIN kódjukat ne 

tartsák a bankkártyájuk mellett! 

 Télen a vastagabb kabát miatt kevésbé lehet 

érezni, ha valaki belenyúl a zsebükbe. 

 A lakáskulcsaiktól és gépkocsijuk kulcsaitól 

irataikat külön tárolják! 

 Ha a lopás során az iratok mellett a lakás-

kulcsot is elvitték, sürgősen cseréltessék le a 

zárat, ha pedig a bankkártyájuk tűnt el, azt 

azonnal tiltassák le! 

 

 

 Lehetőség szerint használjanak a cipzáron 

kívül csattal is zárható táskát, s azt mindig 

húzzák, csatolják be. Karjukkal öleljék át 

táskájukat, amelyet ne a hátukon vagy vál-

lukon viseljenek, ahol nem látják! 

 Utazás, vagy várakozás során kerüljék a 

tömeget! 

 Értékeikre ne hívják fel a figyelmet azzal, 

hogy tömegközlekedési eszközön tárcájuk-

ból pénzt vesznek ki, vagy a nagy értékű 

mobiltelefonjukat, táblagépüket látványosan 

használják! 

 Utazásaik alkalmával fokozottan vigyázza-

nak csomagjaikra, mert a pályaudvarokon 

és a vonatokon jellemzőek a csomaglopások. 

Bőröndjeiket ne bízzák ismeretlenekre, 

használják a csomagmegőrzőket! 

 Tömegközlekedési eszközökre való fel- és 

leszálláskor a táskáikat ne bízzák idegen 

emberekre! 

 Lopás esetén értesítsék a vezetőt vagy a 

jegykezelőt és a rendőrséget! 
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 Pénztárcájukat és a kézi táskájukat a vásár-

lás közben ne helyezzék a bevásárlókosa-

rakba és figyeljenek oda mobiltelefonjukra, 

táblagépükre is, azt soha ne külső, látható 

helyen hordják!  

 Az ékszereikre és a nyakban viselt értékekre 

szintén ügyeljenek, mert ezekre hamar felfi-

gyelnek a tolvajok, ezért célszerű ezeket 

diszkréten, a ruha alatt viselni. 

 A már megvásárolt ajándékokat, terméke-

ket soha ne hagyják felügyelet nélkül! 

 

 

 A parkolás után és két vásárlás között is 

ellenőrizzék, hogy nem maradt-e a gépkocsi 

utasterében látható helyen értékes vagyon-

tárgy, műszaki cikk, korábban megvásárolt 

ajándék! 

 A jármű ajtaját, az ablakokat, és a napfény-

tetőt zárják be, mielőtt kiszállnak a kocsiból, 

még akkor is, ha csak rövid időre távoznak. 

Az indító kulcsot mindig tartsák maguknál, 

olyan biztonságos helyen, hogy azt ne tudják 

jogtalanul megszerezni! 

 Amennyiben lehetőségük van rá, parkolja-

nak kijelölt parkolóban és olyan helyen, 

amely közel esik a célba vett üzlet bejáratá-

hoz, esetleg térfigyelő kamera közelében. Az 

esti órákban pedig jól kivilágított parkoló-

ban álljanak meg. 

 Alkalmazzanak minősített mechanikai és 

elektronikus vagyonvédelmi biztonsági 

rendszereket, eszközöket gépkocsijukon, 

melyek beszerelését érdemes szakműhelyben 

elvégeztetni. 

 Amennyiben észlelték, hogy feltörték az au-

tójukat, ne nyúljanak semmihez, értesítsék a 

rendőrséget! 

 

 Bankkártyával történő fizetés estén lehető-

ség szerint olyan webáruházban vásárolja-

nak, amelynél a fizetés ismert banki oldalon 

keresztül történik, így a bankkártyájuk ada-

tai biztonságos kapcsolaton keresztül jutnak 

el a bank központjába, azokat a webáruház 

üzemeltetője nem ismeri meg. 

 Óvakodjanak az olyan weboldalaktól, me-

lyeknek nevében elírás, vagy hiba található, 

valamint ahol nem, vagy hiányosan adják 

meg az üzemeltető cég adatait. Ezeket az ol-

dalakat tekintsék megbízhatatlannak. Le-

gyenek óvatosak a személyes adataik meg-

adásánál is, különösen a bankkártyájukra 

vonatkozó adatok esetében (ezeket csak a fi-

zetést bonyolító bank oldalán adják meg). 

 Az internetes csalások elkerülése érdekében 

kétkedve kezeljék az olyan internetes eladó-

kat, akik szolgáltatásával kapcsolatban ke-

vés értékelést jegyeztek be az ügyfelek, vagy 

amelyek meglepően alacsony áron kínálják 

a termékeiket, esetleg nem valódi címmel, 

telephellyel vagy telefonszámmal regisztrál-

tak. 

 
 

Áldott, békés, bűn- és balesetmentes Karácsonyt 

kívánunk mindenkinek! 

 

Zala Megyei Rendőr-főkapitányság 

Bűnmegelőzési Alosztálya 


